



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

14 АВГУСТА
СУББОТА 2004

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Совещание в Майкопе

В Майкопе прошло совещание глав субъектов ЮФО, на котором рассмотрены вопросы подготовки предприятий ЖКХ к работе в осенне-зимний период 2004-2005 гг., проблемы развития курортной базы Юга, предварительные итоги уборочной стадии, а также меры по оказанию помощи в социально-экономическом развитии проблемных регионов ЮФО.

В совещании принял участие и выступил губернатор Ставропольского края Александр Черногоров.

При обсуждении итогов уборочной стадии в южных регионах, было отмечено, что в этом году на Ставрополье собран урожай, превышающий показатели прошлого года. Уборка зерновых колосовых и зернобобовых культур (без кукурузы и гороха) осуществляется в крае на площади 1771,4 тыс. га. По состоянию на 9 августа во всех категориях хозяйств края обмолочено 1670,9 тыс. га, или 95% всего зернового клина; валовой сбор составил 5 млн 644,6 тысячи тонн, при урожайности 33,8 ц/га. (Для сравнения: в 2003 году на ту же дату было обмолочено 1137,7 тысячи гектара, валовой сбор составил 2761,2 тысячи тонн, урожайность - 24,3 ц/га.). В общем успехе значительный вклад крестьянско-фермерских хозяйств края. Ими уже намолочено более 917 тыс. тонн зерна, что превышает рекорд 2002 года на 90 тысяч тонн.

По предварительным данным, продовольственная пшеница в 2004 году составляет 82% от обследованной; третьего класса - 36%, четвертого - 46%, пятого - 18%.

Было обращено внимание участников совещания на те сложности, которые возникали у хлеборобов в ответственную пору из-за перебоев в поставке ГСМ.

А. Черногоров проинформи-

ровал полномочного представителя Президента РФ в ЮФО о том, что распоряжением Правительства СК вперед главами территориальных, районных государственных администраций края и органами местного самоуправления муниципальных образований поставлена задача до завершения уборки основной зерновой культуры - озимой пшеницы - произвести заготовку продовольственного зерна для самообеспечения населения хлебом.

Уборка в крае будет завершена в оптимальные сроки. В то же время, сельхозтоваропроизводители ожидают от государства более энергичной поддержки при реализации выращенного урожая.

Губернатор внес предложение, чтобы государственные интервенции по закупке зерна проводились в начале или середине уборки. Это поддержит сельхозпроизводителей. В противном случае на жатве наживаются разного рода скупщики и посредники.

Кроме того, глава края обратил внимание В. Яковleva на ежегодные сезонные скачки цен на ГСМ. Край от этого теряет от 400 до 600 млн. рублей в год. Удорожание ГСМ также сказывается на ценах на зерно.

◆ Дороги —

Приятные хлопоты

Это лето не очень-то баловало сухими днями, поэтому дорожники старались использовать каждый погожий час. И работали быстро и качественно. Буквально за две недели был заново проложен асфальт на участке в 4,4 километра в станице Советской по ул. Революционной. Стоимость выполненных работ - 7,2 миллиона рублей.

Сдана в эксплуатацию первая очередь обьездной дороги в Зольской, протяженностью 3,5 километра. На следующий год планируется строительство еще 2,7 километра, а также мост на этой трассе.

Сейчас автодорожники трудятся на автодороге Ставрополь-Крайновка - 206-208 километр. Здесь ложится новое асфальтовое полотно длиною в 2,2 километра с путепроводом через железнодорожные пути. Дорога идет в разных уровнях, поэтому строителям предстоит выполнить довольно не простую задачу. Но надеемся осенью закончить и этот участок. Конечно, хотелось бы сдать его к своему профессиональному празднику - Дню дорожного строителя.

А пока дел у дорожников невпроворот: ведем ямочный ремонт на дорогах Прохладная-Советская, Курская-Горнозаводское, на очереди дорога Новопавловск-Марьинская-Зольская.

По нашим заявкам, согласно утвержденному плану госавтоинспекции и Управления дорожного хозяйства края, партнеры из "Содвортеха" ведут большую работу по разметке дорог в целях обеспечения безопасности на них. На это в этом году выделено 1,9 миллиона рублей.

Анатолий ПОДГУЗОВ,
главный инженер МДРСУ.

◆ На рынке труда —

Хочу работать!

В первом полугодии по вопросам трудоустройства в Центр занятости нашего района обратились 212 несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет. В основном это школьники, желающие подработать в свободное от учебы время. Трудоустроены 170 из них.

Чтобы получить эту цифру,

нашей службе пришлось немало поработать: мы рассказали информацию на предприятия и в организации всех форм собственности, всем заинтересованным структурам. К сожалению, отклинулись преимущественно только школы: больше с детьми никто не желает работать. А зря.

Всего в первом полугодии мы заключили 18 договоров о трудоустройстве подростков. Работают они в Орловской, Советской, Коммаякской, Горнозаводской школах, ПУ-48, на конном заводе ст. Советской, районном почтамте и даже в прогимназии "Ювента", а больше всего - в межшкольном комбинате и Марьинской школе. Ребята занимаются благоустройством территории, трудятся в школьных архивах и библиотеках, на полях ученических

производственных бригад.

Основная трудность заключается в том, что с этого года временные работы отличаются по принципу софинансирования: фактически отработанное время оплачивает сам работодатель. Но большую часть все-таки платим мы - 30% от прожиточного минимума, или 680 рублей.

На реализацию программы трудоустройства несовершеннолетних в первом полугодии израсходовано 119,1 тысячи рублей, причем 92,7 тысячи - средства федерального бюджета. На лето - самый плодотворный период - привлечено еще 42 тысячи дополнительно. А всего на 2004 год на трудоустройство подростков Центру выделено 199,5 тысячи рублей.

Людмила ЖЕЛДУБОВА,
директор районного
Центра занятости.

◆ Языком цифр

За первые шесть месяцев этого года объем производства промышленной продукции в районе увеличился на 38% и составил 135,7 млн. рублей. Почти на 28 млн. рублей больше выпущено товаров народного потребления.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года вырос и объем платных услуг, оказываемых жителям. Среди бытовых услуг лидируют ремонтные и строительные работы, прочие бытовые и парикмахерские услуги.

Стабильно и динамично развивается торговля. За полгода розничный товарооборот составил 253,6 млн. рублей. Отрадно, что доля потребкооперации выросла и составила 6,5% от общей суммы. На 25% увеличился и товарооборот услуг общественного питания.

◆ Лето красное

Необычный и радостный

Недаром говорят: "Здоровому все здорово". А лето дает прекрасные возможности для оздоровления детей, которые мы в "Искорке" обязательно используем. Большую часть дня малыши проводят на свежем воздухе, ходят босиком, делают утреннюю зарядку. Проводим мы контрастное обливание ног и, конечно, спортивные праздники. А каким должен быть праздник? Необычным и радостным! Недавно у нас такой прошел.

Построили во дворе кораблик, заполнили водой, украсили. В гости к детям пришли Нептун с русалками, золотые рыбки в ярких переливающихся костюмах, степенные черепашки, пучеглазые лягушки. После торжественной встречи были игры, танцы, соревнования лягушат и черепашек. Садко, аккомпанируя на гуслях, пел с детьми знакомые песни о лете, цветах, дружбе. Чере-паха Тортила рассказала о морских растениях и животных, загадывала загадки, читала стихи. По всему участку расставили емкости с водой, иказалось, что все мы - участники сказочного



путешествия. И хотя воды было мало, радости и веселья хватило на всех.

А потом детвора получила угощение, приготовленное родителями и нашими поварами. Галина ЯНОВСКАЯ, заведующая детским садом с. Орловка.

◆ Восстановление храма

В честь Петра и Павла

День памяти святых апостолов Петра и Павла в нашем городе - особенный. По имени Святого апостола Павла была названа заложенная здесь крепость, которая впоследствии стала называться Новопавловской, и храм казаки построили во имя Святых апостолов Петра и Павла.

Сейчас храм восстанавливается, и прихожане к этому празднику получили хороший подарок: губернатор Александр Черногоров пожертвовал на строительство храма 50 тысяч рублей. Глава районной администрации Петр Кожин подарили храму подсвечник и выделил 30 тысяч рублей на благоустройство алтаря. А глава городской администрации Владимир Кузнецов представил собравшимся на торжество эскизный проект возрождающегося храма и сообщил, что администрация оплатит его стоимость в размере 75 тысяч рублей. Есть надежда, что добром примеру последуют и другие.

Строиться храм будет на прежнем месте, на старом фундаменте. По сохранившимся фотографиям восстановлен

(Соб. инф.).

◆ Юбилей: 100 лет

Аккурат на Спас отмечает свой столетний юбилей вдова солдатская Феодосия Ивановна Сигачева, августа месяца 1904 года рождения. Кней на именны соберутся в этот день в Новопавловск из разных уголков страны родные и близкие люди, среди которых будут 7 внуков и 6 правнуков.

- А шестерых детей своих я уже всех пережила, - с болью говорит Феодосия Ивановна, - наоборот бы надо, да все в руках Божьих...

Вспомнила она и о муже своем, Егоре Андреевиче Богомольском. С любовью вспомнила и с большим почтением: уж больно хороший был человек. В этом году исполнилось бы ровно 80 лет со дня их свадьбы...

Бережно, как самую дорогую реликвию, протянула долгожительница мне редкую фотографию чуть ли не вековой давности, где они сняты вместе с мужем уже после венчания в церкви:

- А возили нас на франконе. На лошадях попоны нарядные, сбруя серебром играет, и мы - молодые, красивые. И все пришли на наше счастье посмотреть... Прожили в согласии 17 лет. Как он меня жалел и берег! Если б не война проклятая!

Вернулся из плена. Как и доехал еле живой - не знаю. Рассказал нам, как людей бомбами взрывали, потом собаками травили, голодом морили да трудом непосильным губили - и на четвертый день умер... А я в колхозе с бабами да коровами - и на пахоте, и на скирдование. Уж лучше меня, бывало, скирду никто не завершил,



И у нас есть долгожители!

оживают глаза бабушки Феодосии, всегда меня наверх посыпали. Проворная была - все в руках грешила! И дома, пока не управляюсь, спать не лягу. И с зарей уже на ногах. Сколько работы за свою жизнь передела - усталости не знала... Может, потому и живу долго? - улыбается она, наконец.

У Феодосии Ивановны завидная цепкая память. Она помнит и то, как царя "снимали", как вешали красных и расстреливали белых, и как власть переходила из рук в руки, и одни давали свои деньги,



Фото из архива. 1924 г.

другие - свои, за которые ничего нельзя было купить... А потом еще три года...

И в колхоз они первыми пошли. Муж стал бригадиром тракторной бригады, а она все больше в степи...

- Его на другой, богатой, женить хотели родители, - продолжает Феодосия Ивановна, - сосватали невесту в соседнем селе, а он ко мне за 12 километров убежал... Продали потом Богомольские амбары пшеницы и сыграли нам свадьбу. Настояла все-таки на своем мой Егор.

Сейчас живет бабушка Феодосия вместе со своей внучкой Ларисой и правнуком Витей, а старшенько, Рому, в армию проводили. Надеется его дождаться домой и еще погулять на свадьбе!

Побывали в гостях у Феодосии Ивановны работники социальной защиты, Пенсионного фонда вместе с его руководителем Николаем Брюковецким и работники администрации города вместе с председателем Совета депутатов Валентиной Волковой. Привезли имениннице подарки и поздравления, чем искренне ее порадовали.

Валентина ЧЕРНЫШОВА.

◆ Суд идет

Развод. Когда это грустное слово возникает сгоряча или для того, чтобы попугать зарвавшегося супруга, еще куда ни шло.

К сожалению, все чаще оно становится прозой жизни - когда произносится в суде. За шесть месяцев этого года мировыми судьями Кировского района рассмотрено более 100 таких дел. Иными словами, каждое четвертое - это дело о разводе. Надеемся, рассказ мирового судьи судебного участка №3 Ларисы Николаевны Якубенко о чужих историях поможет кому-то иначе взглянуть на свою.

- Конечно, случаи бывают разные, порою анекдотические. Этот, думаю, будет его свидетелям помниться долго. Произошел он весной прошлого года у нас в районе в практике моего коллеги. Пришли бабушка с дедушкой. Обоим за 70. Бабушка не видит, дескать, скамейки сплыла, дедушка не слышит. И к судье: "Милок, разведи!" В чем дело? Бабушка нашла себе другого дедушку, тут и он подкатил на "запорожце", посигнал. "Ой, я побежала", - встрепенулась старушка и "выпорхнула на крыльях любви". А вскоре выяснилось: к "милку" они зря обратились. Прожив вместе 27 лет, оба успели забыть, что в свое время не зарегистрировались.

Ничего не поделаешь: любовь приходит в любом возрасте, не справляясь о штампе в паспорте. И горячие кавказцы прибегают: "Что хочешь проси, только разведи!" Но обычно все гораздо обыденнее, серьезнее и печальнее. Приходят молодые люди, порой не прожившие и года вместе. До

С беременной не разводись

пии свидетельств о рождении детей.

Дети - самая трагичная сторона развода. Если возникает спор, с кем останется ребенок, - такое дело уже не в нашей компетенции, мы передаем его в районный суд.

Процедура развода не сиюминутная. Суд назначает слушание дела не раньше, чем через 30 дней после подачи заявления, - своего рода испытательный срок. Он может быть увеличен до трех месяцев, особенно если один из супружеских против развода. Тогда по его инициативе (или по собственному усмотрению) суд дает время и шанс для примирения. За первое полугодие 2004 года этим шансом воспользовались три семьи. Это тем более приятно, что во всех у них есть дети.

Если же и муж, и жена согласны на развод и нет спора о совместном имуществе и воспитании детей, то совсем не обязательно подробно рассказы-

вать в судебном заседании, почему не сложилась семейная жизнь - суд вынесет решение без выяснения мотивов. Тем более, когда у одного или даже обоих бывших супругов ко времени официального развода уже появилась новая семья.

А если ответчик не является в суд два раза и более, несмотря на то, что получил вызов и копию искового заявления, суд вправе вынести заочное решение и направить его ответчику по месту жительства для уведомления. В течение семи дней со дня вручения копии решения ответчик может подать в суд заявление о его отмене.

Особняком стоит случай, когда жена ждет ребенка. Во время ее беременности и в течение года после рождения ребенка муж без согласия жены не имеет права возбудить дело о расторжении брака. А что произойдет за этот год, кто знает?

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Даровать ребенку радость

Где вы, мамы и папы?



В новопавловском Детском доме сейчас 35 детей. Живут здесь большие и маленькие, живут интересно и насыщенно: поют и танцуют, читают и сочиняют стихи, любят музыку, участвуют в фестивалях и спартакиадах. Но каждый мечтает встретить взрослых, которые полюбят его и которых он назовет "мама" и "папа".

Эти взрослые - вы, дорогие кировчане. Посмотрите на лица этих ребят. Они ждут вас в гости и надеются, что вы примите их в свои семьи. Не проходите мимо детского горя, и Бог воздаст вам сторицей. А еще - детские сердечки, которые раскроются в ответ на добрую.

Марина ПРОЯВКО, социальный педагог.

◆ Демография

Мальчики лидируют

За семь месяцев этого года в родильном отделении Кировской центральной районной больницы появились на свет 446 малышей. Среди них уверенно лидируют мальчики - 235. Зато единственная двойня - на счету девочек.

Рожают в основном молодые женщины в возрасте от 20 до 24 лет, чуть уступают им 25-29-летние, на третьем месте - женщины до 19 лет. Причем для большинства, независимо от возраста, роды - первые. Самой молодой маме этого года - 15 лет, а самой взрослой - 42. Пока.

Врожденных пороков у детей в этом году меньше. Но внутриутробная гипоксия - нехватка кислорода - продолжает расти. Причины - будущие мамы не очень хорошо питаются, не слишком тщательно следят за состоянием своего здоровья. А как следствие - страдает центральная нервная система малышей. Так что недаром говорят, что современные дети становятся все более нервными.

Татьяна ЗАНИНА, врач-неонатолог

◆ Новое в законодательстве

У пьяных водителей отберут права на 2 года

Президент России Владимир Путин подписал Федеральный закон "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях".

Закон был принят Государственной Думой 7 июля 2004 года и одобрен Советом Федерации 15 июля 2004 года.

Он предусматривает усиление ответственности за правонарушение, предусмотренное статьей 12.8 Кодекса РФ об административных нарушениях (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения), совершение котороголечит лишение права управления транспортным средством на срок от полутора до двух лет.

Закон также предусматривает предоставление начальникам территориальных управлений (отделов) внутренних дел и приравненных к ним органов внутренних дел, их заместителям, начальникам территориальных отделов (отделений) милиции и их заместителям права рассмотрения дел о появлении в общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющих человеческое достоинство и общественную нравственность.

Кроме того, закон исключает административную ответственность в виде штрафа за управление автомашиной водителем, находящимся в состоянии опьянения, и увеличивает срок лишения водительских прав за это нарушение до двух лет.

Только в текущем году по вине водителей, находящихся за рулем в состоянии алкогольного опьянения, на российских дорогах погибли 1 тысяча 74 человека, 10 тысяч были ранены.

РИА "Новости".

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 16 по 22 августа

Понедельник, 16

1 канал

5.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 5.00
Новости
9.20 Х/Ф "Шина - королева джунглей"
11.30, 22.40, 0.50 Дневник Олимпийских игр
12.10 Х/Ф "Голубая стрела"
14.00 Т/с "Женщины в любви"
15.20 Т/с "Следствие падут Знатоки"
16.30 Криминальная Россия
17.00 Слабое звено
18.20 Властины колец

19.00 Т/с "Клон"
20.00 Т/с "Черный ворон"
21.00 Время
21.30 Т/с "Улицы разбитых фонарей"
0.00 Цветочная мафия
2.00 Х/Ф "На исходе дня"
4.10 Х/Ф "Отряд "Стригаги"

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!
5.05, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,
7.45, 8.05, 8.30, 14.10, 16.40,
20.30, 23.00 Вести края
8.45 Х/Ф "Спросите Синди"
10.40, 13.45, 16.30, 19.45 Де-
журная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Ве-
сти
11.30 Северный Кавказ

11.50 Что хочет женщина
12.50 Комната смеха
14.30 23.20 Олимпийские игры
17.20 Честный детектив
17.50 Т/с "Бедная Настя"
18.50 Т/с "Комиссар Рекс"
20.50 Спокойной ночи, ма-
лыши!
20.55 Т/с "Каменская-2"
22.00 Т/с "Марш Турецкого"
1.20 Синемания

НТВ

6.00 Утро на НТВ
8.50 Т/с "День рождения Бур-
жуя-2"
10.00, 12.00, 15.00, 17.00,
19.00 Сегодня
10.25 Женский взгляд

10.55 Путешествия натура-
листа
11.25 Страна советов
12.30 Х/Ф "Искатели при-
ключений"
14.30 Профессия - репортёр
15.35 Принцип домино
17.30 Т/с "МУР есть МУР"
18.35 Протокол
19.40, 0.45 Т/с "Родина ждет"
20.50 Т/с "Я все решу сама"
22.00 Страна и мир
22.45 Триллер "Обитель зла"

REN TV

6.30 Музканал
7.00, 7.50, 16.15, 19.00 Муль-
тсерииалы

7.25, 16.40 М/с "Маска"
8.30 Шоу "Ненестовая магия"
9.30, 12.30, 19.30 - "24"
9.50 Х/Ф "Затерянный мир"
12.00 Мировые розыгрыши
13.00, 18.00 Час суда
14.00 Очевидец
15.00 Веселые баксы
16.15 Т/с "Секретные мате-
риалиы"
17.00 Т/с "Дружная семейства"
20.00 Х/Ф "Кровожадные твари"
22.00 Т/с "Инструктор" MTV

THT

6.40, 7.10, 7.40, 8.05, 12.10,
12.35, 13.05 Мультсериалы
7.05 Глобальные новости

8.30, 13.30 ТВ-клуб
8.50 Наши песни
9.00 Завтрак с Дискавери
10.00 Х/Ф "Гонки "Пушечное оружие"
14.00 Обед с Дискавери
15.00 Х/Ф "Девственница"
16.00, 21.00 Дом-2. Любовь
17.00, 20.00 "Окна"
18.00 Д/д "Цена любви"
19.30 Москва: инструкция по применению
22.00 Х/Ф "Южные моря"

ТВЦ

5.45, 7.30 Настроение
8.35 Х/Ф "Карман, полный рюкзак"
10.25 Спецрепортаж
10.40 Телемагазин

11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.25
События
11.15 "Дата"
12.10 Момент истины
13.05 Опасная зона
13.25 Деловая Москва
14.15 Т/с "Инспектор Кресс"
15.20 Войди в свой дом
16.30 Казенный дом
17.00 Т/с "Парижский полицейский"
19.30 Пять минут деловой Москвы
19.55 Х/Ф "Городской роман"
22.40 Т/с "По закону"
23.35 Времечко
0.05 Петровка, 38
0.45 Только для мужчин
1.15 Х/Ф "Поздний ужин"

Вторник, 17

1 канал

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 5.00
Новости
9.20, 21.30 Т/с "Улицы разбитых Фонарей"
10.30, 18.00 Т/с "Клон"
11.30, 22.40, 0.50 На Олимпийских играх
12.10 Х/Ф "Дайте жалобную книгу"
14.00 Т/с "Женщины в любви"
15.20 Т/с "Следствие падут

Знатоки"
16.30 Криминальная Россия
17.00 Слабое звено
18.20 Властины колец
20.00 Т/с "Черный ворон"
21.00 Время
0.00 Спецрасследование
2.00 Т/с "24 часа"
2.50 Х/Ф "Иштар"
4.40 Сериал "Доктор Кунинс"
6.30 Т/с "Все путешествия команды Кусто"

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!
5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,
7.45, 8.10, 11.30, 14.10, 16.40,
20.30 Вести края
8.45, 17.50 Т/с "Бедная На-

стя"
9.45, 20.55 Т/с "Каменская-2"
10.50, 13.45, 16.30, 19.30 - "24"
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Ве-
сти
11.30 Северный Кавказ

НТВ

6.00 Утро на НТВ
8.50 Т/с "День рождения Бур-
жуя-2"
10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00
Сегодня

жун-2"
10.00, 12.00, 15.00, 17.00,
19.00 Сегодня
10.25 Их правы
11.20 Страна советов
12.30 Х/Ф "Тридня вне зако-
на"
14.30 Время есть
14.35, 18.35 Протокол

7.25, 16.40 М/с "Маска"
8.20, 17.00 Т/с "Дружная се-
мейка"
9.30, 12.30, 19.30 - "24"
9.50 Х/Ф "Кровь за кровь"
10.00 Час суда
14.00, 22.00 Т/с "Инструктор"
16.15 Т/с "Секретные мате-
риалиы"
20.00 Х/Ф "Кровь за кровь" MTV

THT

6.40, 7.10, 7.40, 8.05, 12.10,
12.10, 12.35, 13.05 Мультсериалы
7.05 Глобальные новости

8.50 Наши песни
9.00 Завтрак с Дискавери
10.00 Х/Ф "Южные моря"
14.00 Обед с Дискавери
15.00 Х/Ф "Девственница"
16.00, 21.00 Дом-2. Любовь
17.00, 20.00 "Окна"
18.00 Запретная зона
19.30 Москва: инструкция по применению
22.00 Х/Ф "Опасная профес-
сия"

ТВЦ

8.00, 7.30 Настроение
8.35 Х/Ф "Городской роман"
10.20 Мультфильм
10.40 Телемагазин

"События"
11.15 "Дата"
12.05 Т/с "Голубой велосипед"
13.05, 0.05 Петровка, 38
13.25 Деловая Москва
14.15 Т/с "Инспектор Кресс"
15.30 Х/Ф "Командоры, вперед!"
17.10 "Умный нашелся..."
Ток-шоу
19.30 Пять минут деловой Москвы
19.55 Х/Ф "Незнакомец в городе"
21.40 Спецрепортаж
22.40 Т/с "По закону"
23.35 Времечко
0.45 Супердиск
1.05 Х/Ф "Старый"

Среда, 18

1 канал

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 5.00
Новости
9.20, 21.30 Т/с "Улицы разбитых Фонарей"
10.30, 18.10 Т/с "Клон"
11.30, 22.40, 0.50 На Олимпийских играх
12.10 Х/Ф "Дайте жалобную книгу"
14.00 Т/с "Женщины в любви"
15.20 Т/с "Ангел на дорогах"
16.30 Криминальная Россия
17.00 Слабое звено
19.10 Футбол. Сборная России - Сборная Литвы

21.00 Время
0.00 Спецрасследование
2.00 Т/с "24 часа"
2.50 Х/Ф "Причина приливов"
5.05 Т/с "Все путешествия команды Кусто"

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!
5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,
7.45, 8.10, 11.30, 14.10, 16.40,
20.30 Вести края
8.45, 17.50 Т/с "Бедная На-

стя"
14.30, 23.20 Олимпийские игры
17.20 Кулагин и партнеры
18.50 Т/с "Комиссар Рекс"
20.50 Спокойной ночи, ма-
лыши!
1.20 Х/Ф "Кикс"

НТВ

6.00 "Утро" на НТВ
8.50 Т/с "День рождения Бур-
жуя-2"
10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00
Сегодня

17.30 Т/с "МУР есть МУР"
19.40, 0.55 Т/с "Родина ждет"
20.50 Т/с "Я все решу сама"
22.00 Страна и мир
22.45 Х/Ф "Хакеры"

REN TV

17.30 Т/с "МУР есть МУР"
19.40, 0.55 Т/с "Родина ждет"
20.50 Т/с "Я все решу сама"
22.00 Страна и мир
22.45 Х/Ф "Хакеры"

9.30, 12.30, 19.30 - "24"
9.50 Х/Ф "Кровь за кровь"
10.00 Час суда
14.00, 22.00 Т/с "Инструктор"
16.15 Т/с "Секретные мате-
риалиы"

THT

6.40, 7.10, 7.40, 8.05, 12.10,
12.35, 13.05 Мультсериалы
7.05 Глобальные новости

8.50 Наши песни
9.00 Завтрак с Дискавери
10.00 Х/Ф "Южные моря"
14.00 Обед с Дискавери
15.00 Х/Ф "Девственница"
16.00, 21.00 Дом-2. Любовь
17.00, 20.00 "Окна"
18.00 Запретная зона
19.30 Москва: инструкция по применению
22.00 Х/Ф "Кин-дза-дза"

ТВЦ

5.45, 7.30 Настроение
8.35 Х/Ф "Незнакомец в го-
роде"

10.15 Мультфильмы
10.25 Квадратные метры
10.40 Телемагазин
11.00, 14.00, 18.00, 22.00,
0.25 События
11.15 "Дата"
12.05 Т/с "Голубой велосипед"
13.05, 0.05 Петровка, 38
13.25 Деловая Москва
14.15 Т/с "Инспектор Кресс"
15.30 АББДайка
17.00 Т/с "Парижский полицейский"
19.30 Пять минут деловой Москвы
20.00 Х/Ф "Большие деньги"
22.40 Т/с "По закону"
23.35 Времечко
0.45 Супердиск
1.05 Х/Ф "Я тебя теряю"

Четверг, 19

1 канал

6.00 Канал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 5.00
Новости
9.20, 21.30 Т/с "Улицы разбитых Фонарей"
10.30 Т/с "Клон"
11.30, 23.00 На Олимпийских играх
12.10 Х/Ф "Королевская ре-
гата"
14.00 Т/с "Женщины в любви"
15.20 Т/с "Ангел на дорогах"
16.30 Д/Ф "Алмазная цепь"
17.00 Личная жизнь В. Тол-

решковой
18.20 Властины колец
19.50 Т/с "Черный ворон"
21.00 Время
2.00 Спецрасследование
2.50 Х/Ф "Точная копия"
4.50 Т/с "Доктор Кунинс"

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!
5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,
7.45, 8.10, 11.30, 14.10, 16.40,
20.30 Вести края
8.45, 17.50 Т/с "Бедная На-

стя"
14.30, 23.20 Олимпийские игры
17.20 Кулагин и партнеры
18.50 Т/с "Комиссар Рекс"
20.50 Спокойной ночи, ма-
лыши!
1.20 Х/Ф "Тень вампира"

НТВ

6.00 Утро на НТВ
8.50 Т/с "День рождения Бур-
жуя-2"
10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00
Сегодня

10.25 Квартирный вопрос
11.20 Страна советов
12.30 Х/Ф "Без права на оправду"
14.25 Время есть
14.35, 18.35 Протокол
15.35 Принцип домино
17.20 Т/с "МУР есть МУР"
19.40, 1.00 Т/с "Родина ждет"
20.50 Т/с "Я все решу сама"
22.45 Боевик "Возвращается"

REN TV

10.25 Т/с "МУР есть МУР"
19.40, 1.00 Т/с "Родина ждет"
20.50 Т/с "Я все решу сама"
22.45 Боевик "Возвращается"

